
Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική

του Μάκη Γεωργιάδη

Ήρθε η ώρα της δράσης για τις δυνάμεις της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς να μπουν
με νέα ορμή στην κρίσιμη πολιτική μάχη των τριπλών εκλογών του Μάιου. Μέσα από μια εποικοδομητική
διαδικασία, από την οποία ωστόσο δεν έλειψαν οι αντιπαραθέσεις και οι διαφορετικές απόψεις, το
περιφερειακό σχήμα το οποίο στηρίζουν οι δυνάμεις της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς κατέληξε το
βράδυ της Παρασκευής στην απόφαση να διεκδικήσει δυναμικά την ψήφο των πλέον πληττόμενων λαϊκών
και εργατικών στρωμάτων στην περιφέρεια της Αττικής και ανέδειξε ως επικεφαλής αυτής της μάχης τη
Δέσποινα Κουτσούμπα που θα ηγηθεί του ψηφοδελτίου.

Έπειτα από πολύωρη διαδικασία και μετά από πολιτική -αλλά σε συντροφικό κλίμα- αντιπαράθεση
διαφορετικών απόψεων και προτάσεων, σε ένα κατάμεστο αμφιθέατρο της ΑΣΟΕΕν η μεγάλη πλειονότητα
των παρευρισκόμενων στη συνέλευση της Αντικαπιταλιστικής Ανατροπής ενέκρινε την εισήγηση της ΚΣΕ
της ΑΝΤΑΡΣΥΑ με την οποία η αρχαιολόγος και συνδικαλίστρια (απερχόμενη πρόεδρος του Συλλόγου
Αρχαιολόγων στο υπουργείο Πολιτισμού) Δέσποινα Κουτσούμπα προτεινόταν να ηγηθεί του ψηφοδελτίου.
Παράλληλα το σώμα σχεδόν ομόφωνα – πλήν ελαχίστων λευκών και μίας αρνητικής ψήφου – απηύθυνε
έκκληση και ταυτόχρονη πρόσκληση στον πρόεδρο των εργαζομένων του Μετρό της Αθήνας να αποδεχτεί
να είναι υποψήφιος και να ενισχύσει με την προσωπικότητα και το κύρος του το ψηφοδέλτιο της
ΑΝΤΑΡΣΥΑ για τις Ευρωεκλογές. Ο Α. Σταματόπουλος κατά τη διάρκεια της διαδικασία είχε προταθεί από
το ΣΕΚ να είναι αυτός επικεφαλής στο ψηφοδέλτιο της Περιφέρειας με την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή,
ωστόσο μετά τη διαδικασία υιοθετήθηκε τελικώς η πρόταση της ΚΣΕ ενώ θα πρέπει να σημειωθεί ότι αν
και έγιναν ψηφοφορίες για το συγκεκριμένο ζήτημα, η μία υποψηφιότητα δεν αντιπαρατέθηκε με την
άλλη.

Η συνέλευση επίσης αποφάσισε τη συγκρότηση Συντονιστικού Οργάνου, το οποίο θα συγκροτήσει ομάδες
για την καλύτερη επεξεργασία, την εμβάθυνση και τον εμπλουτισμό ενός αντικαπιταλιστικού
προγράμματος στην περιφέρεια Αττικής. Επιδιώκεται η συγκρότηση μιας ομοιογενούς ομάδας που θα
μπορεί να υλοποιήσει με συνέπεια και συνέχεια την πολιτική εναλλαγής στις εκλόγιμες θέσεις, γεγονός
που αποτελεί διακηρυγμένο στόχο όλων των δυνάμεων της ΑΝΤΑΡΣΥΑ. Σε αυτό το Συντονιστικό θα
συμμμετέχουν η υποψήφια περιφερειάρχης , οι οκτώ υποψήφιοι αντιπεριφερειάρχες, καθώς και ο
απερχόμενος περιφερειακός σύμβουλος Αγγελος Χάγιος του οποίου η θητεία λήγει το Σεπτέμβριο.
Παράλληλα πάρθηκε η απόφαση για άμεση ενημερωτική και προπαγανδιστική δουλειά ώστε να γίνει
γνωστό το ψηφοδέλτιο σε όλα τα ΜΜΕ, καθώς η αλήθεια είναι πως χάθηκε πολύτιμος χρόνος. Οι
δυνατότητες όμως είναι πολλές και η μάχη μπορεί να κερδηθεί ενωτικά και με αποφασιστικότητα ώστε να
ευοδωθούν οι ελπίδες του κόσμου της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς!
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